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Már Keszt he lyen is le het köl csö nöz ni elekt -
ro mos rol le re ket. A vá ros 37 he lyén le het igény be
ven ni a szol gál ta tást. A keszt he lyi rol le rek 22
km/óra se bes ség gel tud nak ha lad ni, ki vé ve a sé tá -
ló ut ca és a Fő tér kör nyé kén, va la mint a Ba la ton-
par ton. Ezek ben a zó nák ban kor lá to zot tan, 10
km/órás se bes ség gel le het men ni; er re au to ma ti -
ku san át áll a jár mű, nem a hasz ná ló já nak kell las sí -
ta ni. A kas tély park ban pe dig egy ál ta lán nem mű -
köd nek, a kor lá to zás ra hang jel zés fi gyel mez tet.

A REISCHL CSALÁD ELŐTT TISZTELEGTEK
A Nem ze ti Kör zász la já ra tűz te azt a kül de tést,

hogy mél tó em lé ke le gyen Keszt he lyen a Reischl
csa lád nak. Azt ta pasz tal ták, hogy ke vés szó esik a
fa mí li á ról, akik a sör főz de és más vál lal ko zá sa ik
mel lett vá ros ve ze tő ként is so kat tet tek azért,
hogy ma egy pros pe rá ló te le pü lé sen él he tünk. A
ci vil szer ve zet vá ro si sé tá kat hí vott élet re, mely -
nek leg utób bi ál lo má sán azo kat a szak rá lis he lye -
ket vet ték cél ba, me lyek kö tőd nek a csa lád hoz. A
re for má tus és evan gé li kus temp lom is Reischl Im -
re vá ros bí rás ko dá sa ide jén épült, de tá mo gat ta a
kar me li ta ba zi li ka épí té sét is. A prog ra mon részt
vett Kukorelly Pál le szár ma zott és Manninger Je nő
pol gár mes ter is. A Nem ze ti Kör Egye sü let több

mint har minc olyan épü let ről tud a vá ros ban, me -
lyek a Reischl csa lád hoz köt he tőek. Ter ve ik közt
sze re pel, hogy to váb bi te ma ti kus sé tá kon ke re sik
majd fel eze ket.

ELEKT RO MOS ROL LER-PON TO KAT
TE LE PÍ TET TEK KESZT HE LYEN

A Veszp rém–Ba la ton 2023 Eu ró pa Kul tu rá lis Fő -
vá ro sa prog ram ke re té ben pik nik re hív ták a részt
ve vő 116 te le pü lést. A Veszprémvölgybe ön kor -
mány zat ok és ci vi lek kép vi se lői jöt tek el. Min den ki
fi nom sá gok kal és de ko rá ci ók kal ké szült, amit zsű ri
ér té kelt. Keszt hely ről het ven fős de le gá ció jött. A
Fes te ti csek, Ba ko nyi Kár oly és a vá ros tor tái kö ré
fon ták a dí szí tést. A Veszp rém–Ba la ton 2023 Eu ró pa
Kul tu rá lis Fő vá ro sa prog ram a fe lé nél jár. A szer ve -
zők cél ja az volt, hogy kü lön le ges ak ci ó val ün ne pel -
jék ezt meg. Becs lé sük sze rint né gyez ren vol tak a
prog ra mon. 

KI LO MÉ TE RES ASZ TAL NÁL,
PIK NIK KEL ÜN NE PEL TÉK A KUL TÚ RÁT 

KÖZÉLET
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ELPUSZTULT A VÁRKERTI PLATÁNFA
Vél he tő en mér ge zés mi att kel lett ki -

vág ni a Vár kert leg na gyobb és va ló szí nű leg
leg öre gebb fá ját. A szak em be rek ta valy ta -
vasszal azt ta pasz tal ták, hogy a fa nem haj tott
ki, ezért meg vizs gál ták a nö vényt. A fa tör -
zsén, a gyö kér zet hez kö zel négy sza bá lyos, tíz
mil li mé ter át mé rő jű lyu kat ta lál tak, amely ar ra
en ge dett kö vet kez tet ni, hogy va la mit be in jek -
tál tak a nö vény be. Idén ta vas  szal sem ho zott
le ve le ket, és az újabb vizs gá lat ered mé nye
sze rint a fa tel je sen el pusz tult. A bal eset ve -
szély mi att a nö vényt ki kel lett vág ni.

ELISMERÉS
A KESZTHELYI TANÁROKNAK, ÓVÓNŐKNEK

TISZTELET AZ EGÉSZSÉGÜGYI DOLGOZÓKNAK

A pe da gó gus na pot Ma gyar or szá gon 1952 óta ün ne pe lik, min den év jú ni u sá nak el ső va sár nap -
ján. Eh hez kap cso ló dott a keszt he lyi ün nep ség a Ba la ton Szín ház ban, ahol dísz dip lo mát ad tak át Csá -
szár Mik lós nak, Molnárné Riskó Er zsé bet nek és Tóth Tibornénak, előb bi ek 50, utób bi 60 éve sze rez te
meg ok le ve lét. Mel let tük keszt he lyi in téz mé nyek ben dol go zó 28 pe da gó gus ka pott el is me rést. Kö -
szön tő jé ben Manninger Je nő pol gár mes ter hang sú lyoz ta, a tan év jól si ke rült, a szín vo na las ok ta tás nak
kö szön he tő en sok szép ered ményt ér tek el a vá ros di ák jai. 

Az egész ség ügyi dol go zók ál do za tos mun ká já ért mond tak kö szö ne tet a Sem mel we is-na pon.
El hang zott, a ma gyar or vos ki tar tá sa és el szánt sá ga ma is pél da le het min den ki előtt. Nagy Bá lint, a
tér ség or szág gyű lé si kép vi se lő je ar ról be szélt, a jö vő ben meg va ló sul hat a Keszt he lyi Kór ház épü le té -
nek kül ső fel újí tá sa. A ha gyo má nyok nak meg fe le lő en el is me ré se ket ad tak át az in téz mény dol go -
zóinak.

KÖZÉLET
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Dí ja kat ve het tek
át a Za la eger sze gi
Szak kép zé si Cent rum
si ke res di ák jai a vár me -
gye szék he lyen. Za lá ban
a keszt he lyi fi a ta lok vol -
tak a leg ered mé nye -
seb bek. A köz pont ez -
zel a gesz tus sal is mer te
el a ta nu lók tel je sít mé -
nye it, akik or szá gos
vagy nem zet kö zi ver se -
nye ken ér tek el szép si -
ke re ket az el múlt tan -
év ben. A szak kép ző is -
ko lák olyan meg mé ret -
te té se ken vet tek részt,
mint a WorldSkills, a
EuroSkills, az OSZTV
vagy a Szak ma Ki vá ló
Ta nu ló ja Ver seny.

TA ROL TAK A VER SE NYE KEN A KESZT HE LYI DI Á KOK

EL KELL MONDANI AZ IGAZAT
– HOLOKAUSZT-MEGEMLÉKEZÉS KESZTHELYEN

A keszt he lyi zsi dó hit köz ség
min den év jú li us el ső va sár nap -
ján em lé ke zik meg a már tír ha -
lált halt keszt he lyi ek ről.

Szük ség van ar ra, hogy a fe le -
lő sök utó dai is szem be néz ze nek
azok kal a tör té ne tek kel, amik
mér he tet len szen ve dést okoz -
tak – mond ta Simonyi And rea, a
Me ne te lés az Éle tért moz ga lom
ha zai ko or di ná to ra. Hang sú lyoz -
ta, az igaz ság gyó gyí tó ere je
kész te ti er re őt is, aki egy zsi -
dók tól meg fosz tott ház ban nőtt
fel.

1897-től egé szen a vész kor sza -
kig volt a keszt he lyi hit köz ség
rab bi ja Büchler Sán dor. Rá em lé -
ke zett Szar ka La jos tör té nész. A
ke resz tény kö zös ség előtt is

nagy tisz te let nek ör ven dő tör té -
nész, judaikakutató meg me ne -
kül he tett vol na Ausch witz tól, a
vá ros fel aján lot ta ezt ne ki, de ő
sors kö zös sé get vál lalt a keszt he -
lyi já rás 829 zsi dó já val.

A meg em lé ke zé sen Faith

Ásher rab bi mon dott imát, és
Rej tő Gá bor, a hit köz ség el nö ke
is szólt.  A zsi na gó ga ud va rán ál -
ló em lék mű nél a le szár ma zot -
tak, a vá ros és po li ti kai pár tok
kép vi se lői haj tot tak főt és he -
lyez tek el kö ve ket.

AKTU˘LIS
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ÚJ IDŐSZÁMÍTÁS KEZDŐDÖTT
A HULLADÉKGAZDÁLKODÁSBAN

Jú li us el se jé től a MOL le ány vál la la ta, a

MOHU Zrt. vet te át or szág szer te a hul la dék gaz -

dál ko dá si fel ada to kat a be gyűj tés től kezd ve a

ke ze lé sig be zá ró lag. Keszt he lyen a la kos sá gi

hul la dék be gyűj tés nél ez egy elő re nem jár vál -

to zá sok kal, a ko ráb ban ki adott hul la dék szál lí -

tá si nap tár sze rint szál lít ják to vább ra is a kom -

mu ná lis, bio- és sze lek tív edé nye ket. A gaz da -

sá gi tár sa sá gok nak vi szont re giszt rál ni kel lett

a MOHU ol da lán, mi vel ne kik vál to zik a rend -

szer. 
A leg na gyobb vál to zás a KETÉH te le pen lé -

pett élet be: nem a la kos sá gi, ha nem az ipa ri
igény eget szol gál ja ki a lé te sít mény. Már nem
ve szik át a gu mi ab ron csot és az elekt ro ni kai

hul la dé kot, a lo mot, a pa pírt és a cso ma go lá si
üve get sem. Zöld hul la dé kot ki zá ró lag té rí tés
el le né ben, 20 Ft/kg+áfa áron fo gad nak. Az
épí té si-bon tá si hul la dé kok át vé te le nem vál to -
zott. 

AKTU˘LIS
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Alsópáhokot az el múlt évek je -
len tős be ru há zá sai a nyu gat-eu ró -
pai fal vak szín vo nal ára emel ték. A
négy csil la gos Kolping Ho tel, Ma -
gyar or szág el ső csa lád ba rát szál lo -
dá ja mi att is nép sze rű tu risz ti kai
cél pont a te le pü lés.

– Alsópáhok tisz te li a múlt ját –
mond ta el Czigány Sán dor, aki
2006-tól a köz ség pol gár mes te re. –
A „páh” ki fe je zés hez va ló kö tő dés
nem csu pán a köz ség ve ze tő i nek és
la kó i nak lel kü le tén érez he tő, de
szem mel lát ha tó mó don is kö vet -
he tő a te le pü lé sen. Az ön kor mány -
zat az el múlt évek ben egy sé ges ar -
cu la ti meg je le nés sel lát ta el a fel újí -
tott köz in téz mé nye it.

Czigány Sán dor pol gár mes ter
sze rint a te le pü lés az épí tett kör -
nye ze té re is büsz ke le het. A Szent
Ke reszt Fel ma gasz ta lá sa ba rokk
temp lom 1777–78-ban épült. A hő -
sök tisz te le tét jel zi az 1848–1849-es
for ra da lom és sza bad ság harc alsó-
páhoki részt ve vő i nek már vány táb -
lá ja az is ko la fa lán, az el ső és má so -
dik vi lág há bo rú ál do za ta i nak em -
lék mű ve a temp lom mel lett, va la -
mint az 1956-os for ra da lom ál do za -
ta i nak tisz te le té re emelt '56-os em -
lék mű a mű ve lő dé si ház előtt.  

Alsópáhokra a la kó kör nye zet
irán ti nagy fo kú igé nyes ség is jel -
lem ző. Er ről ta nús kod nak a par ko sí -
tott ut cák, köz te rek. A Szent Flór -

ián-szo bor és szi ge te a pa dok kal, a
ját szó tér rel, va la mint a Csa li-park a
ki ülők kel, a fa ra gott fe szü let tel,
internetes és in for má ci ós pont tal
köz ked velt kö zös sé gi te rek. Olyan
he lyek, ahol egy ki adós sé ta után
szí ve sen időz het nek a tu ris ták is. A
nyu gat-ba la to ni ré gió ke rék pá ros
út há ló za tá hoz csat la ko zó bi cik li -
úton el ső ként a szom szé dos Hévízt
ér he tik el.

– Alsópáhok ki vá ló ki in du ló pont -
ja le het a ki rán du lá sok nak – fo gal -
ma zott a pol gár mes ter. – A köz ség
több szál lás hel  lyel is ren del ke zik a
sport cent rum ban. Sport- és kö zös -
sé gi cé lú épü le te i vel, két nagy mé -
re tű, au to ma ta ön tö ző rend szer rel
el lá tott fü ves pá lyá já val az ak tív
sport élet hely szí né vé vált. Az el -
múlt évek ben és vár ha tó an idén is
NB I.-es szin tű lab da rú gó-egye sü let
ke re si az edzés le he tő sé get Alsó pá -
hok sport pá lyá ján. A sport te rü le té -
nél ma rad va fon tos ki emel ni, hogy
a köz ség csa pa ta ta valy is, és az
idén is baj nok sá got nyert, el ső he -
lyen vég zett a Ke le ti cso port ban.

– Óri á si meg tisz tel te tés, hogy
idén már ha to dik al ka lom mal volt
te le pü lé sünk há zi gaz dá ja a KÓTA
Arany pá va Nagy dí jas Nép dal kö rök
or szá gos ver se nyé nek. És ami na -
gyon fon tos, hogy ma gas szak mai
el is me rés ként a Bo dza vi rág Nép -
dal kör im má ron nyol ca dik al ka lom -
mal is Arany pá va nagy dí jat nyert.
Ez Ma gyar or szá gon is ki ma gas ló
ered mény nek szá mít!

Szin tén el is me rés il le ti a
húsz éves múlt tal ren del ke ző
Alleg rez za ka ma ra kó rust is,
akik ma gas szak mai tu dá suk -
kal meg ha tá ro zó kép vi se lői
let tek a tér ség nek. Ugyan -
csak két év ti ze des múlt áll a
Ne fe lejcs Nyug dí jas klub mö -
gött, akik az ősz re ter ve zik
en nek mél tó meg ün nep lé sét.

– Az Alsópáhoki So ka da lom ren -
dez vény dél előtt jén ren dez te meg
a Za lai Tűz ol tó Ku pa so ros ren dez -
vé nyét a he lyi Ön kén tes Tűz ol tó
Egye sü let. Mind a női, mind a fér fi
csa pa tunk az el ső he lyet sze rez te
meg – mond ta el Czigány Sán dor. –
Ezt az ered ményt meg is mé tel ték a
Csab ren deken ren de zett ver se nyen
is. Gra tu lá lunk a csa pat ös  sze tar tá -
sá hoz, ered mé nyes sé gé hez! 

Az Alsópáhoki So ka da lom ren -
dez vény ke re té ben is mer ték el az
el múlt évek ben az Alsópáhok éle -
té ben fon tos mun kát vég zők tevé-
kenységét. 

A pol gár mes ter ki emel te, hogy
je len leg is tart a zárt ker ti utak fel -
újí tá sa, asz fal to zá sa. A be ru há zás ra
258 mil lió fo rint tá mo ga tást nyert
az ön kor mány zat. A ki vi te le zé si
mun kák be fe je zé sé nek ha tár ide je
szep tem ber 30.

Az ön kor mány zat még eb ben az
év ben foly tat ja a járdafelújítási
prog ram ját. A kö vet ke ző fel újí tás ra
a Dó zsa György ut ca ke le ti sza ka -
szán fog sor ke rül ni. A na pok ban el -
ké szült a volt TSZ-telephely mel let ti
be kö tő úton a „Kátyán-pa ta kon” át -
íve lő fa híd tel jes fel újí tá sa.  

A köz ség pol gár mes te re kér dé -
sünk re el mond ta, hogy érez ve a la -
kos ság sze re te tét, tá mo ga tá sát,
foly tat ni kí ván ja si ke res pol gár mes -
te ri mun ká ját, ha er re to vább ra is
tá mo ga tást kap a vá lasz tók tól egy
esz ten dő múl va.

ALSÓPÁHOK FOLYAMATOSAN FEJLESZT
Alsópáhok az elmúlt évek folyamatos fejlesztéseinek köszönhetően a nyugat-balatoni régió

egyik gyöngyszemévé fejlődött. Szerencsés fekvéséből adódóan kiemelkedő turisztikai jelentő-
séggel bír. Keszthely, a Balaton fővárosa csupán öt kilométerre, az európai hírnévnek örvendő
Hévíz mindössze két kilométerre van.  

RÉGIŁ
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Zalaszántó Köz ség Ön kor mány za ta
a Ma gyar Fa lu Prog ram Óvo dai sport -
te rem, tor na szo ba fej lesz  tése – 2020
cí mű pá lyá za ti ki írá son 28.540.000 fo -
rint tá mo ga tást nyert, mely hez az ön -
kor mány zat  4.707.301 forint ön erőt
biz to sí tott. A 2022/23-as év ben az óvo -
dá ba 38 gyer mek jár.

MI NIBÖL CSŐ DE: 
A Pénz ügy mi nisz té ri um Böl cső dei

Fej lesz té si Prog ram 2022. évi pá lyá za ti
ki írá sán 95%-os tá mo ga tás sal
109.473.250 fo rint tá mo ga tás ban ré -
sze sült, mely hez az ön kor mány zat
5.590.581  fo rint ön erőt biz to sí tott.

A böl cső de szep tem ber ele jé től 7
gyer mek nek biz to sít he lyet.

A ter ve ket Kámán Zsolt, a ki vi te le -
zést az Alap ház Kft. ké szí tet te.

2023. jú ni us 30-án ke rült sor a tor -

na szo ba és a böl cső de ün ne pé lyes át -
adá sá ra. A pol gár mes te ri kö szön tő
után ün ne pi be szé det mon dott Nagy
Bá lint ál lam tit kár, Pácsonyi Im re, a Za la
Vár me gyei Köz gyű lés al el nö ke. A sza -
lag át vá gás előtt Tál Zol tán plé bá nos úr
fel szen tel te az új épü le tet.

Az prog ram ban elő ször a mos ta ni
óvo dá sok ad tak egy kis mű sort, majd
ko ráb bi óvo dá sok sze re pel tek, ver set
mond tak és nép da lo kat éne kel tek. Az
in téz mény ve ze tő je kö szön töt te a
meg je lent, ré gi óvo dai dol go zó kat.

Az óvo da fenn ál lá sá nak 60. év for du -
ló ja al kal má ból ezen a na pon egy ki ál -

lí tás sal is meg em lé kez tünk.
A Ba la ton Fej lesz té si Ta nács pá -

lyá za tán elekt ro mos fur gon ra
nyer tünk 12.850.000 forintot, amit
az ön kor mány zat több mint 3 mil -
lió fo rint tal egé szít ki.

Az el múlt év ben egy elekt ro mos
sep rő gép hez nyer tünk for rást.

A Sza bad ság ut cát si ke rült asz -
fal toz ni, fel újí ta ni.

A Veszp rém–Ba la ton 2023 pá lyá zat -
ban meg va ló sí tot tuk a Paj ta prog ra -
mot, mely ben több kon cert és ki ál lí tás
sze re pelt. Je len leg is 4 te le pü lés sel kö -
zö sen valósítunk meg egy Sző lő he gyek
szak rá lis örök sé ge cí mű pá lyá za tot.

FEJLESZTÉSEK ZALASZÁNTÓN
Az el múlt évek ben több nagy fej lesz tés is meg va ló sult a te le pü -

lé sen, me lyek nagy ban hoz zá já rul tak a fa lu él he tőb bé té te lé hez.

Jú li us 28-án, 20 év után vis  sza tér az Ed da Mű vek Keszt hely -
re. A tör té nel mi kas tély park já ban unplugged mű so rá val vár -
ja a kö zön sé get a rockegyüt tes. Fel so rol ni is ne héz Ma gyar or -
szág egyik leg nép sze rűbb rockze ne ka rá nak slá ge re it, ame -
lye ken nem fog az idő. Ma is ugyan olyan ked vel tek, mint év ti -
ze dek kel ez előtt. A meg ala ku lá sá nak 50. év for du ló ját 2024-
ben ün nep lő ze ne kar front em be re, Pataky At ti la a kon cert tel
kap cso lat ban a kö vet ke ző ket mond ta egy rö vid in ter jú ban:

„Igaz, hogy két év ti ze de kon cer tez tünk Keszt  he lyen, de én so -
kat jár tam a vá ros ban. Imá dom a Ba la tont és a gyö nyö rű kas -
télyt, ami hely szí ne lesz az idei sza bad té ri akusz ti kus kon cer -
tünk nek. A tő lünk meg szo kott klas  szi ku so kat ter mé sze te sen
hall hat ja majd a kö zön ség. Így nem ma rad ki a re per to ár ból az
Ál mod tam egy vi lá got vagy a Köly köd vol tam. Ren ge teg jó
dalt tud nék fel so rol ni, de in kább hall gas sa a kö zön ség élő ben
28-án.” 

A rock után a ze nei vi lág egyik leg vi dá mabb mű fa ja, az
ope rett csen dül fel jú li us 29-én, szom ba ton a Ba la ton fő vá -
ro sá ban. A 100 Ta gú Ci gány ze ne kar bra vú ros szó lis tái ve ze -
té sé vel egye dül ál ló Ope rettgá la re pí ti el a ze nés szín ház ra -
jon gó it a leg nép sze rűbb da ra bok vi lá gá ba. A jól is mert slá -
ge re ket a Kos suth- és Já szai Ma ri-dí jas Osz vald Ma ri ka és a
Bu da pes ti Ope rett szín ház má sik két ki vá ló mű vé sze, Fischl
Mó ni ka és Homonnay Zsolt idé zi meg. Az él ményt fo koz za a
Bu da pest Folk Dance tán co sa i nak le nyű gö ző elő adá sa.

To váb bi in for má ció:

https://helikonkastely.hu/esemenynaptar/

Jegy vá sár lás: 

https://www.eventim.hu/hu/jegyek/edda-muvek-koncert-
keszthely-festetics-kastelypark-603182/event.html

https://www.eventim.hu/hu/jegyek/zenere-fel-keszthely-
festetics-kastelypark-596130/event.html

GARANTÁLT A JÓ HANGULAT!
A tör té nel mi vá ros ban, Keszt he lyen egész

év ben van lát ni va ló. A nyá ri időszak ban kü lö -

nö sen pe zseg a vá ros. Fesz ti vá lok, kon cer tek,

bu lik szí ne sí tik a nya rat. Ha gyo má nyos, meg -

úju ló és új prog ram mal vár ják a ven dé ge ket

Keszt hely leg is mer tebb lát ni va ló já ban, a kas -

tély ban is. Az idén iga zi exk lu zív ze nei él ményt

kí nál a Fes te tics-kas tély. 
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NYOLCADSZOR IS KESZTHELYI DALÜNNEP
Hu szon nyolc kó rus ér ke zett idén a

Keszt he lyi Dal ün nep re, mely nek a Ma gya rok
Nagy asz  szo nya plé bá nia temp lom adott ott -
hont. A kó ru sok egy más után mu tat koz hat -
tak be, ma xi mum 15 per ces mű sort ad hat -
tak. Az or szág min den te rü le té ről ér kez tek
da los ked vű ek. Az el múlt évek hez ha son ló an
idén is ran gos zsű ri hall gat ta meg a pro duk -
ci ó kat. Töb ben igé nyel ték a mi nő sí tést, így
er re is volt le he tő ség. Az alap rend szer ben
bronz, ezüst és arany fo ko za tot le he tett sze -
rez ni. A ren dez vényt az ön kor mány zat és a
Veszp ré mi Ér sek ség is tá mo gat ta. Előb bi nek
a kó ru sok el lá tá sa kö szön he tő, utób bi nak
pe dig az az em lék me dál, me lyet min den
részt ve vő meg ka pott.

NÉPSZERŰ VOLT A MÚZEUMOK ÉJSZAKÁJA
Szent Iván nap ján tar tot ták meg eb ben az év ben a Mú ze u mok Éj sza ká ját. Keszt he lyen is szí nes

programkavalkád vár ta a kö zön sé get. A Ba la to ni Mú ze um ban tár lat ve ze té sek kel és kre a tív sa rok kal ké -
szül tek. A ko po nyák vi lá gá val is mer ked het tek meg a lá to ga tók, és ér de kes sé ge ket tud hat tak meg a fe -
nék pusz tai ása tá sok kor elő buk kant le le tek ről. A leg ki seb bek nek Bartos Eri ka me sélt és de di kált. A
Szendrey-emlékházban pon to san 18 óra 28 perc kor ad ták át az ötö dik szo bát. Az idő pont Pe tő fi sze rel -
mé nek szü le té si évé re, 1828-ra utalt. A Va dá sza ti Mú ze um ban új idő sza ki tár lat nyílt Tró pu si ro var gi gá -
szok cím mel, me lyen szí ne sebb nél szí ne sebb lep kék és egyéb ro va rok te kint he tő ek meg. A He li kon
Kas tély mú ze um park já ban lo vas prog ra mo kon ve het tek részt az ér dek lő dők. A fő épü let előtt Szu lák
And rea adott nagy si ke rű kon cer tet. A Georgikon Ma jor tör té ne ti Ki ál lí tó he lyen el ma rad ha tat lan a
Szent Iván-éji tűz gyúj tás. Köz ben Tűz te rem tő Tűz da lok cím mel hang zot tak el Csider Sán dor köl tő
meg ze né sí tett ver sei. A keszt he lyi Mú ze u mok Éj sza ká já ra ösz  sze sen 4532-en vál tot tak je gyet.

Régió
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Az el múlt egy év ti zed al ko -
tá sa i ból nyílt ki ál lí tás a Fej ér György
Vá ro si Könyv tár ban. Az ér dek lő dők a
raj zok és fest mé nyek mel lett kü lön le -
ges fo tó kat, mon tá zso kat is szem ügy re
ve het tek. A mű ve ken jól lát ha tó a
műhely egy év ti ze des fej lő dé se. A szak -
kör cél ja az át fo gó te het ség gon do zás,
az ide já ró di á kok ha zai és nem zet kö zi
si ke re ket is el ér tek. Emel lett si ke re sen
fel vé te liz tek kü lön bö ző kö zép- és fel ső -
fo kú művé sze ti is ko lák ba. A tár lat au -
gusz tus vé gé ig lát ha tó.

TÍZ ÉVES A KOR TÁRS MŰ VÉ SZE TI MŰ HELY

ELISMERTÉK A KESZTHELYI
ZONGORISTANÖVENDÉKEKET

LEZÁRTÁK A TANÉVET A JAZZBALETTOSOK

Szép si ke re ket ér tek el az Élet fa Is ko la ta nu lói. Heizler Eli za és Varjassi Sheila or szá gos és nem -
zet kö zi zon go ris ta meg mé ret te té se ken let tek do bo gó sok. Mind ket ten részt vet tek a IV. Kis Ze ne szer ző
Ver se nyen. Pe da gó gu suk, Kol lonay Zol tán et től a tan év től kez dett fog lal koz ni a lá nyok kal. Nagy bol -
dog ság ként éli meg, hogy di ák jai rö vid idő alatt ilyen ki emel ke dő tel je sít ményt nyúj ta nak ver seny ről
ver seny re. 

A Goldmark Kár oly Mű ve lő dé si Köz pont jazz-
balettcsoportjainak év zá ró gá lá ján 64 tán cos 17 pro duk -
ci ó ját lát hat ta a kö zön ség a Ba la ton Szín ház ban. A ki csik
még Dézsenyi Zsu zsan na tánc pe da gó gus irá nyí tá sá val
lép tek szín pad ra, köz tük a leg fi a ta labb négy éves. Az idő -
seb bek két ver se nyen is vol tak: há rom ezüst, egy arany
mi nő sí tést és ko re og rá fu si kü lön dí jat hoz tak el. A gá la -
mű sor ban most há rom vég zős bú csú zott tár sa i tól.

KULTÐRA
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JUBILEUM A GONDVISELÉS HÁZÁBAN
Ti zen öt év vel ez előtt nyi tot ta meg ka pu it a

Ma gyar Mál tai Sze re tet szol gá lat Gond vi se lés Há -
za. A 35 fé rő he lyes nap kö zi ott hon ba olyan eny he
vagy kö zép sú lyos ér tel mi fo gya té kos, il let ve moz -
gás sé rült fi a ta lok jár nak, akik nek az ott ho ni fel -
ügye le te nem meg ol dott. Az el múlt más fél év ti -
zed ben na gyon so kat fej lő dött az in téz mény, má -
ra már moz gás- és me se te rá pi á ra is van le he tő -
ség, emel lett pe dig tá mo ga tói szol gá la tot is el lát -
nak. A ju bi le u mot ker ti par ti val ün ne pel ték, az
ese mény re a ré gi ós mun ka tár sa kat is meg hív ták.

EZÜSTMISÉJE VOLT TÁL ZOLTÁN ATYÁNAK

MINILIMPIÁVAL
NYI TOT TÁK A NYA RAT A CSER KÉ SZEK 

Hu szon öt év vel ez előtt szen tel ték ál do zó -
pap pá a Ma gya rok Nagy as  szo nya plé bá nia temp -
lom plé bá no sát, Tál Zol tán atyát. Ezüst mi sé jén a
kör nyék be li egy há zi mél tó sá gok mel lett csa lád ja és
a hí vek is részt vet tek. Tál Zol tán atyát 1998. jú ni us
18-án szen tel ték pap pá Veszp rém ben. A kö vet ke ző
év től már Keszt he lyen volt káp lán 2001-ig, majd
Pá pá ra ke rült. 2003 és 2005 kö zött Bakonyjákón
volt plé bá nos, utá na 2010-ig spi ri tu á lis ként te vé -
keny ke dett a bu da pes ti Köz pon ti Pap ne ve lő In té -
zet ben. Ezt kö ve tő en ke rült vis  sza Keszt hely re, az -
óta a Ma gya rok Nagy as  szo nya plé bá nia plé bá no sa.
Zol tán atya úgy fo gal ma zott, nagy há la van a szí vé -
ben, hogy meg él het te ezt a 25 évet, ami kor már hi -
va tá sá ban te vé keny ked he tett.

Strand fo ci, ultimate frizbi, strand röp lab da, sor ver -
seny, táj fu tás, ke nu – ezek ben a sport ágak ban mé ret ték
meg ma gu kat a 379. Fel tá ma dás Cser kész csa pat tag jai és
ven dé ge ik a Vá ro si stran don. A ver sen gés mel lett a kö zös -
ség épí tés ről szólt a ke rü le ti strand hét vé ge. Hat van keszt he -
lyi és kör nyék be li cser kész és nem cser kész él vez te az ese -
ményt. A szer ve zők a kö zös ség épí tés re fó ku szál tak, en nek
je gyé ben Szom bat hely ről és Za la eger szeg ről is jöt tek részt -
ve vők. A cser kész csa pat a Vá ro si Ci vil Alap pá lyá za tán nyert
tá mo ga tás ból szer ve zett öt ré szes prog ram so ro za tát zár ta a
stran don. 

MOZAIK
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SENIOR TENISZVERSENY KESZTHELYEN

KERÉKPÁROZÁS ÉS KÖZÖSSÉGÉPÍTÉS

VERSENGTEK A STRANDKÉZILABDÁSOK
Ti zen egy fér fi- és hét női csa pat rész vé -

te lé vel Keszt he lyen ren dez ték meg a Strand ké zi -
lab da Nem ze ti Baj nok ság 2. kva li fi ká ci ós mér kő -
zé se it.

„Keszt he lyen ha gyo má nya van a strand ké zi lab -
dá nak, és ab ban bí zunk, hogy az ered mé nyes hét -
vé ge po zi tív irány ba moz dít ja a sport ág it te ni jö -
vő jét” – re mé li a ver seny igaz ga tó, Hor váth Pé ter.
Hoz zá tet te: a já ték ve ze tők, a ver seny bí rók és a
szer ve zők is azért dol goz nak, hogy Keszt hely és
tér sé ge fel len dül jön a ké zi lab da te rü le tén.

Kö rül be lül 35-40 já té kos rész vé te -
lé vel zaj lott jú ni us ban Keszt hely vá ros
senior te nisz baj nok sá ga a He li kon Te nisz
Club nál. A ver seny re fő pró ba ként te kin te -
nek a szer ve zők: au gusz tus 29-étől szep -
tem ber 3-ig egy nem zet kö zi meg mé ret te -
tés lesz, ar ra ké szül tek fel a részt ve vők.

A baj nok ság nak helyt adó He li kon Te -
nisz Club el nö ke, Hor váth Im re sze rint a
leg fon to sabb, hogy so kat mo zog junk –
akár a te nisz sport ál tal.

Is mét ke rék pár ra pat -
tan tak a Pelso Tár sa ság tag jai.
Több mint har min can vál lal ták,
hogy el te ker nek Keszt hely ről a
Kis-Ba la to nig. A prog ram el sőd -
le ges cél ja az együtt lét, a kö -
zös ség épí tés, és a tér ség szép -
sé ge i nek fel fe de zé se. Keszt he -
lyen Vozár Péterné al pol gár -
mes ter fo gad ta őket, de az út
so rán több te le pü lé sen is meg -
áll tak. A részt ve vők fo lya ma to -
san fi gyel tek egy más ra, így
sen ki sem ma radt le a csa pat -
ból. A brin gá zók nak az idő já rás
is ked ve zett.

SPORT
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Lapunk következő száma 2023. július 21-én jelenik meg.
Lapzárta: megjelenés előtti pénteken.

Kedves Olvasóink! Kérdéseiket, észrevételeiket, téma

javaslataikat várjuk az ujsag@tvkeszthely.hu emailcímre.

Lapunkat digitális formában olvashatják a

www.facebook.com/BalatoniKronikaKeszthely oldalon.

JÚLIUSBAN
A Magyar Vöröskereszt keszthelyi szervezete
és a Keszthelyi Kórház Vérellátója júliusban is
vár ja a véradókat. Utóbbi helyen 3-án (13.00–

18.00), 10-én (13.00–16.00), 13-án (13.00–16-00, 17-én
(13.00–16.00, 24-én (13.00–16.00) és 31-én (13.00–16.00)
lesz véradás. Július 6-án (15.00–18.00) Sármelléken, a mű -
ve lődési házban, 20-án (16.00–18.00) Zalaváron, a könyv -
 tárban, 27-én (14.00–18.00) Hévízen, a Lotus Therme Ho -
tel ben várják a véradókat.

VÉRADÁSOK

Azo no sí tot ták és el fog ták
a keszt he lyi rend őrök azt a két el -
kö ve tőt, akik a kö zel múlt ban tör -
tek be egy hé ví zi apart man ba. A
be tö rők 22,5 mil lió fo rint ér ték ben
lop tak kész pénzt, ék sze re ket, va la -
mint egy ér té kes fér fi kar órát. A
nyo mo zók az el já rás so rán be szer -
zett in for má ci ók alap ján, a szé les -
kö rű adat gyűj tést kö ve tő en Za la -
eger sze gen fog ták el a két gya nú -
sí tot tat.

BE TÖ RŐ KET FOG TAK A KESZT HE LYI REND ŐRÖK
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